
 

ORIGINALE 

 
COMUNE DI CIVITAVECCHIA 

città metropolitana di Roma Capitale 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE N.  103 

DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Adottata dal Consiglio Comunale nella seduta del  06/10/2017 in sessione  Straordinaria di Prima 

convocazione. 

 
OGGETTO: MOZIONE "REALIZZAZIONE DI UN MODULO CONTENENTE LE 

DICHIARAZIONI DI VOLONTÀ DEL CITTADINO IN MATERIA DI 

DONAZIONE DEGLI ORGANI E TESSUTI PRESSO L'UFFICIO ANAGRAFE 

DEL COMUNE DI CIVITAVECCHIA. 

 

L'anno duemiladiciassette, addì sei del mese di ottobre alle ore 09:18 in Civitavecchia, nella Sala 

Consigliare del Palazzo Comunale, previo espletamento di tutte le formalità prescritte dalle 

disposizioni vigenti, si è riunito il Consiglio Comunale in Sessione  Straordinaria ed in seduta  

Pubblica di  Prima convocazione. 

Sono presenti i Consiglieri: 

 
      

1 COZZOLINO ANTONIO P 14 LA ROSA EMANUELE P 

2 RICCETTI ALESSANDRA P 15 LA ROSA ROLANDO P 

3 D'AMBROSIO ELENA P 16 GIROLAMI LUCIANO A 

4 BARBANI CLAUDIO P 17 PIENDIBENE MARCO A 

5 FLOCCARI FULVIO P 18 STELLA PAOLA RITA A 

6 BRIZI DANIELE P 19 DI GENNARO MARCO A 

7 TRAPANESI FABRIZIA P 20 MECOZZI MIRKO A 

8 PUCCI MARCO P 21 GRASSO MASSIMILIANO P 

9 MENDITTO DARIO P 22 PERELLO DANIELE P 

10 MANUNTA MATTEO P 23 D'ANGELO ANDREA A 

11 FORTUNATO FRANCESCO P 24 DE PAOLIS SANDRO P 

12 RIGHETTI FABRIZIO P 25 SCILIPOTI PATRIZIO A 

13 BAGNANO RAFFAELLA A    

 

PRESENTI: 18                                  ASSENTI: 7 

 

Accertato il numero legale per la validità dell’adunanza Il Presidente del Consiglio, Riccetti 

Alessandra, assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta, alla quale assiste Il Segretario 

Generale Caterina Cordella. 

Sono presenti gli Assessori: CECCARELLI ALESSANDRO, TUORO FLORINDA 

Assumono le funzioni di scrutatori i Signori: BRIZI DANIELE, PUCCI MARCO, PERELLO 

DANIELE 



 

Il Presidente pone in discussione il primo argomento iscritto all’ordine del giorno dell’Allegato “A” 

avente ad oggetto: mozione prot. n. 42013 del 23/05/2017 “ Realizzazione di un modulo contenente 

le dichiarazioni di volontà del cittadino in materia di donazione degli organi e tessuti presso 

l’Ufficio Anagrafe del Comune di Civitavecchia” presentato dal consigliere comunale Elena 

D’Ambrosio. 

 

Illustra il provvedimento il consigliere D’Ambrosio. 

 

Entra il consigliere Scilipoti – Presenti 19 

 

Il Presidente, constatando che non vi sono interventi, pone in votazione la suddetta mozione. 

 

 

 

OMISSIS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

E pertanto, 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

- Esaminata l’allegata mozione prot. n. 42013 del 23/05/2017 “ Realizzazione di un modulo 

contenente le dichiarazioni di volontà del cittadino in materia di donazione degli organi e 

tessuti presso l’Ufficio Anagrafe del Comune di Civitavecchia” presentato dal consigliere 

D’Ambrosio; 

 

- Visto l’esito della votazione sulla mozione accertata dagli scrutatori signori: Brizi, Pucci, 

Perello proclamato dal Presidente e che ha dato il seguente risultato: 

 

PRESENTI  19   VOTANTI 19  

 

FAVOREVOLI 19            

 

La mozione è approvata. 

 

 

DELIBERA 

 

1. Approvare l’allegata mozione prot, n.42013 del 23/05/2017 “Realizzazione di un 

modulo contenente le dichiarazioni di volontà del cittadino in materia di donazione degli 

organi e tessuti presso l’Ufficio Anagrafe del Comune di Civitavecchia” presentato dal 

consigliere D’Ambrosio, che forma parte integrante e sostanziale del presente 

provvedimento. 

 

 

 

 

 

 



 

OGGETTO: MOZIONE "REALIZZAZIONE DI UN MODULO CONTENENTE LE 

DICHIARAZIONI DI VOLONTÀ DEL CITTADINO IN MATERIA DI 

DONAZIONE DEGLI ORGANI E TESSUTI PRESSO L'UFFICIO 

ANAGRAFE DEL COMUNE DI CIVITAVECCHIA. 
 

 

  

 



 

Di quanto sopra si è redatto il presente verbale che, previa lettura, viene approvato e sottoscritto. 

 

 

 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO IL SEGRETARIO GENERALE  

 Riccetti Alessandra   Caterina Cordella    

Atto firmato digitalmente Atto firmato digitalmente 

 







 

ORIGINALE 

 
COMUNE DI CIVITAVECCHIA 

PROVINCIA DI ROMA 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE  N.  69 
DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
Adottata dal Consiglio Comunale nella seduta del 22/12/2011 in sessione Straordinaria di seconda 
convocazione. 
 
OGGETTO: MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE PETRELLI AFFINCHE' 

L'AMMINISTRAZIONE COMUNALE SI ATTIVI PER FAR SI CHE APPENA 
RAGGIUNTA LA MAGGIORE ETA', IL CITTADINO POSSA ESPRIMERE LA 
PROPRIA VOLONTA' SULLA DONAZIONE DI ORGANI E TESSUTI. 

 
L'anno duemilaundici, addì ventidue del mese di dicembre alle ore 10:00 in Civitavecchia, nella 
Sala Consigliare del Palazzo Comunale, previo espletamento di tutte le formalità prescritte dalle 
disposizioni vigenti, si è riunito il Consiglio Comunale in Sessione Straordinaria ed in seduta  
Pubblica di  seconda convocazione. 
 Sono presenti i Consiglieri: 

 
     

1 MOSCHERINI GIOVANNI P 17 SCOTTI SANDRO P 
2 CAPPELLANI FRANCESCO P 18 FIORENTINI MARIO P 
3 MARINO PASQUALE P 19 DE PAOLIS SANDRO P 
4 REGINELLA FABRIZIO A 20 PERELLO DANIELE P 
5 DI MARCO LUIGI P 21 BIANCHINI IVANO P 
6 SANTU MARIO GIOVANNI A 22 BERGODI GIANFRANCO P 
7 BIANCHINI PIERLUIGI P 23 PORRO NICOLA P 
8 SBROZZI RICCARDO P 24 COSIMI ROBERTO A 
9 PALLASSINI PIER PAOLO P 25 MECOZZI MIRKO P 

10 SMERAGLIA ALESSIO P 26 TIDEI MARIETTA A 
11 VITALI DIMITRI P 27 PIENDIBENE MARCO A 
12 CECCHI ANNITA P 28 GATTI ALESSIO P 
13 LA CAMERA CLAUDIO P 29 GUERRINI MAURO A 
14 CERRONE MIRKO P 30 MANUEDDA ALESSANDRO P 
15 BALLONI ALVARO A 31 PETRELLI VITTORIO P 
16 IACOMELLI GIANFRANCO P   

 
PRESENTI: 24                                  ASSENTI: 7 

 
Accertato il numero legale per la validità dell’adunanza Il Presidente del Consiglio, Dott. Francesco 
Cappellani, assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta, alla quale assiste il Vice Segretario 
Generale Avv. Gabriella Brullini. 
Sono presenti gli Assessori: FRASCARELLI GIANCARLO, CAMPIDONICO MAURO, DE 
ANGELIS GIAN-PIERO 
Assumono le funzioni di scrutatori i Signori:     
 
 



 
 

OGGETTO: MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE PETRELLI AFFINCHE' 
L'AMMINISTRAZIONE COMUNALE SI ATTIVI PER FAR SI CHE 
APPENA RAGGIUNTA LA MAGGIORE ETA', IL CITTADINO POSSA 
ESPRIMERE LA PROPRIA VOLONTA' SULLA DONAZIONE DI ORGANI 
E TESSUTI. 

 
 
 
 Illustra la mozione il consigliere Petrelli. 
 
Interviene sull’argomento il consigliere Marino. 
 
Escono i consiglieri Sbrozzi, Smeraglia, Iacomelli, Fiorentini, De Paolis, Mecozzi, Gatti – presenti 
17. 
 
Il Presidente nomina scrutatori i consiglieri Vitali, Sxcotti e Manuedda. 
 
 

OMISSIS 
 



 
 
 
 
 
 
 
E, pertanto, 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
 

- Esaminata la mozione presentata dal consigliere Petrelli prot, n. 55635 del 22/11/2011;  
 

- Visto l’esito della votazione sulla mozione, accertata dagli scrutatori signori: Vitali, Scotti e 
Manuedda, proclamato dal Presidente e che ha dato il seguente risultato: 

 
 
 
PRESENTI   17  VOTANTI 16  
 
FAVOREVOLI   16 
 
ASTENUTO     1 (Cappellani) 
 

La mozione è approvata. 
 

DELIBERA 
 
 
 
1. Approvare l’allegata mozione presentata dal consigliere Petrelli prot, n. 55635 del 

22/11/2011, facente parte integrante e sostanziale del presente provvedimento. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale che, previa lettura, viene approvato e sottoscritto. 

  

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO  IL   SEGRETARIO  GENERALE  

   Dott. Francesco Cappellani    Avv. Gabriella Brullini    

 

 
    

              
     

 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

Si certifica che il suesteso verbale di deliberazione è affisso all’Albo Pretorio di questo Comune il 

__________________ e vi rimarrà per 15 gg. consecutivi 

 

             IL SEGRETARIO GENERALE 

          

 

Il sottoscritto Segretario Generale, su relazione del Messo comunale, certifica che la presente 

deliberazione è stata pubblicata in copia all’Albo Pretorio il giorno ________________ e vi è 

rimasta per 15 giorni consecutivi. 

                                    . 

                IL MESSO COMUNALE                                           IL SEGRETARIO GENERALE                           

       ____________________________                              ________________________________ 
       
 
     
La presente deliberazione è  esecutiva ai sensi dell’art. 134, 4° comma  del T.U. n. 267 del 
18/8/2000. 
 
Civitavecchia, lì                       IL SEGRETARIO GENERALE 
                           

______________________________________________________________________________ 

La presente deliberazione è  divenuta esecutiva, per decorrenza termine di pubblicazione all’Albo 

Pretorio, ai sensi dell’art. 134, 3° comma del T.U. n. 267/2000. 

 

Civitavecchia, li __________________         IL SEGRETARIO GENERALE  

 


